



Protokoll 2018:10

Plats
P017, Hus P, Paradisgatan 5 P, Lund

Tid
Klockan 17:15-19:45

Närvarande:

Beslutande ledamöter

Erik Lundin	Ordförande
Pär Bengtsson	Vice ordförande
Johanna Malmström	Sekreterare
Jakob Nilsson	Ekonomiansvarig
Julia Denkwicz	Pr- och informationsansvarig
Axel van der Have	Ordförande trivselutskottet
Cecilia af Klint Gustafsson	Ordförande nätverksutskottet

Övriga

Erik Lundin	Studentrepresentant ledningsgruppen
Johanna Malmström	Representant Psykologförbundets Studentförening i Lund
Katarina Hjärneby	Framtida eventuell representant Feministiska Psykologstudenter i Lund (FemPsyk)
Evelina Houghton	Framtida eventuell representant Feministiska Psykologstudenter i Lund (FemPsyk)

§ Ärende:

1. Mötets öppnande

Mötet öppnas kl. 17.15.

2. Utseende av justeringsperson

Styrelsen beslutar

att utse Pär Bengtsson till justeringsperson jämte ordförande Erik Lundin.

17.16 Julia anländer till mötet

3. Mötets beslutsmässighet

Mötet är beslutsmässigt.

4. Adjungeringar

Samtliga närvarande adjungeras.

5. Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställs med ändringarna att punkt 12.3 "Nätverksutskottet rapporterar" flyttas till efter punkt 6. Alla punkter efter punkt sex flyttas ner ett snäpp. Därefter beslutar styrelsen

att godkänna dagordningen med gjorda ändringar.

6. Genomgång av föregående protokoll

Styrelsen beslutar

att protokollet 2018:9 förs till handlingarna.

7. Nätverksutskottet rapporterar

Cecilia berättar att utskottet är i full gång med att förbereda inför jul-quizet på onsdag. De har också börjat förbereda inför vårterminen.

8. FemPsyk/Jämlikhetsutskottet

Katarina berättar om anledningen till att hon och Evelina är på mötet. De känner att det saknas en feministisk kraft på programmet, också i och med att jämlikhetsutskottet under LP inte är ett aktivt utskott i nuläget. De vill starta upp Feministiska Psykologstudenter (FemPsyk) och har en vision om att knyta samma universitet med samma typ av feministiska föreningar samt feministiska föreningar mellan olika program i Lund. Feministiska Arkitektstudenter (FemArk) och Feministiska Juriststudenter (FemJur) finns redan i Lund. De vill se till så att FemPsyk inte blir en konkurrerande förening med LP. Representanterna för FemPsyk behöver bli flera innan de kan starta upp. Diskussion kring hur organisationen inom LP ser ut och organisationen inom FemPsyk ser ut med sponsorer och medlemsavgift. Framöver när föreningen startat upp kan LPs syfte med jämlikhetsutskottet eventuellt överföras till FemPsyk, alternativt att FemPsyk blir ett utskott i LP. Eventuellt ekonomiskt bidrag samt hur samarbetet kommer se ut kommer diskuteras senare. Styrelsen beslutar

att LP hjälper till vid rekrytering av aktiva medlemmar till FemPsyk Lund genom att göra ett inlägg på LPs facebooksidea.

17.48 Evelina och Katarina lämnar mötet.

9. Ordförande informerar

Erik informerar om att valberedningen inte är kontaktad inför stormötet. Alternativt kommer stormötet behöva flyttas. Pär hjälper till med ansvaret om att höra av sig till valberedningen. Julia ansvarar för att öppna för nominering via sociala medier.

10. Psykologförbundets Studentförening i Lund informerar

Johanna informerar att det under VT19 troligtvis kommer ske workshops tillsammans med Sveriges Kliniska Psykologers Förening.

11. Studentrepresentant i ledningsgruppen informerar

Maja och Erik har filat på förslaget om terminsombud och skickat in förslaget till Samhällsvetarkårens styrelse, som verkar tycka att det ser bra ut. Nästa steg är att lämna in förslaget till ledningsgruppen för diskussion. Troligtvis kommer projektet igång under nästa termin. Det som diskuterades på ledningsgruppsmötet i onsdags var att budgeten för 2019 är lagd och det kommer finnas ett överskott. Det kommer diskuteras vidare var pengarna ska gå till. Bland annat kommer studenterna få vara med och diskutera vilka föreläsningar som man vill ta tillbaka efter de gångna nedskärningarna. Luvit kommer läggas ner och bytas ut till Canvas efter VT20. Studenterna som börjar HT19 kommer troligtvis agera försökspersoner. Våld i nära relationer ska, från statligt håll, vara en del av psykologprogrammet. Ledningsgruppen har bestämt att det ska inkluderas mer i undervisningen, kanske också inkludera mäns våld mot barn och hur barn påverkas av våld i nära relationer. Vidare planerar Martin att avgå som studierektor efter VT19.

18.00 Cecilia lämnar mötet.

18.10-18.22 Paus

12. Ekonomi

Jakob berättar att vi har mycket pengar kvar och går igenom vad pengarna har gått till. Diskussioner kring vad pengarna kan läggas på sker under punkt 15.

13. Rapporter från utskotten

13.1 Trivselutskottet

Det hölls en sittning i helgen som gick bra.

13.4 Utbildningsutskottet

Erik har inget att informera om.

14. Pr- och informationsansvarig informerar

Julia påminner om att resterande styrelsemedlemmar ska skicka in presentationer till kampanjen på instagram. Vidare kommer Julia publicera tre inlägg innan jul, ett om att nomineringen till styrelseposter har öppnat, ett om FemPsyk och ett med en julkhälsning från LP.

15. Inventering och inköp

Förslag på saker att köpa in:

- Medaljer till aktiva i styrelsen
- Bal. Erik och Johanna kollar upp möjligheterna kring detta.
- Medaljer till balen
- Stål-flaskor med LP-tryck
- Bestick + annat till skinner
- Fler LP-muggar från IKEA
- Designa P005 (tavla, planta, ljusslinga) Fixa tv:n (Johanna ansvarar för att tillfråga vaktmästare Lars Kindberg)
- Ryggsäckar
- Hoodies
- Kamera
- Keyboard
- LP-sånghäftet som bok (en arbetsgrupp ska tillsättas för detta)
- Tävling med nya sånger till sånghäftet, pris till den som skriver bäst sång
- Chokladmynt med LP-loggan

Pär, Jakob, Axel, Julia och Johanna skapar en arbetsgrupp för att ansvara för att ta fram förslag till inköp. Styrelsen beslutar

att Johanna och Axel tillsätts som ansvariga för arbetsgruppen och ska därmed att ta fram ett datum för ett första möte efter julleddigheten.

16. Vakantsatta poster

Erik lyfter nomineringar till vakantsatta poster. Styrelsen diskuterar vilka som skulle kunna tillsättas för de olika posterna. Styrelsemedlemmar uppmanas att nominera till de poster som kommer bli vakantsatta även under nästa termin.

17. Övriga diskussionspunkter

Tackevent för styrelsen. Förslag om att ha en middag efter stormötet i början på nästa termin för gamla och nya styrelsemedlemmar.

18. Datum och fikaansvar för nästa styrelsemöte

Beslut om nytt möte sker på facebook. Erik ansvarar för fika.

19. Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 19.34.



Johanna Malmström
Sekreterare



Erik Lundin
Ordförande



Pär Bengtsson
Justerare